
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE SETEMBRO DE 2025. 28ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 15 de setembro de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

ANTONIO CARLOS (TONICO) QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 250/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a criação de um 
cargo, vinculado à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, destinado a apoiar e orientar as empresas 
locais para participar de licitações e processo de compras públicas, a nível nacional. 
Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Indicação Nº 251/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a contratação de 
empresa especializada em escrita de projetos e captação de recursos, com a finalidade de: 
Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Indicação Nº 252/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Roberto 
Pilon, e ao Secretário da Secretaria de Esportes, Turismo e Lazer, Carlos Eduardo Santana, que realize de 
forma urgente a reforma completa do Centro Esportivo Parque Alvorada. 
Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 253/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Roberto 
Pilon, e ao Secretário da Secretaria de Segurança, Major PM Jair Francisco Gomes Júnior, que realize a 
instalação de placas informativas com os números de telefone da Guarda Municipal de Cerquilho em pontos 
estratégicos da cidade, tais como entradas do município, praças públicas e demais locais de grande 
circulação. 
Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 254/2025 - Assunto: Indico, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto 
ao setor competente a possibilidade de implantação de uma lombofaixa na Rua Paulo Setúbal, em frente à 
Santa Casa de Misericórdia de Cerquilho. 
Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 



 

Indicação Nº 255/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude a possibilidade e 
viabilize uma forma de acesso do final da Avenida Ângelo Módulo – altura do Grêmio da CIPATEX – com a 
rotatória próximo ao Restaurante Coco Verde. 
Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Requerimento Nº 35/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado o Executivo 
Municipal, para que apresente, no prazo legal, os seguintes documentos e esclarecimentos: 
Encaminhar cópia integral do exame admissional realizado pelo servidor nomeado para o cargo em 
comissão, Portaria nº 9616/2025. 
(...) 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Moção Nº 42/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Sra. Gláucia Maria Tesoto de Lima, em reconhecimento à sua dedicação, amor e compromisso com a causa 
animal e com a comunidade cerquilhense. 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, 
Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO 
DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Moção Nº 43/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
A.C.T.C. - Associação Cultura Tropeira de Cerquilho. 
Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, 
Cleuza da Silva Belino, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, Vinícios 
Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 44/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao 
Professor Diego José de Souza pelo reconhecimento ao seu gesto inspirador de empatia, acolhimento e 
valorização da inclusão através da dança. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 45/2025 - Assunto: Apresentamos à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos a 
equipe responsável pelo Projeto Geração Eleita, pela brilhante iniciativa de desenvolver atividades 
esportivas, sociais e espirituais voltadas aos adolescentes e jovens de nosso município. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Projeto de Lei Nº 29/2025 - Assunto: Institui o atendimento clínico veterinário e vitalício para animais 
idosos adotados por intermédio de programas oficiais do Município de Cerquilho, e dá outras providências. 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 

**************************** 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


